11 ”B”, 6uoaoru, reomerpus, 05 ¢peBpajia, 3agaIu Ha YPOK.

1) B mpasunsrou Tpeyromsaon npusme ABC A’ B’'C’ paccrosnme ot Bepmmner A’ 1o cepeaunnt ctoponsr BC' pasHO aTOR
cropoue u pasuo 2. Haugure 00bEM MpU3MEL.

2) HoxaxuTe, 9TO OHBEM IMAPOBOTO CEKTOPA PABEH
BXOJAIIET0 B COCTAB HTOI'0 CEKTOPA.

3) BokoBoe pe6po NpaBUILHOM YeTBHIPEXYIOJALHOU MUPAMUIBL HAKJIOHEHO K OCHOBAHWIO mog yrioMm arccos(0,4. A mox
KAaKUM YIVIOM HAKJIOHEHA K OCHOBAHUIO OOKOBAs I'DAHD?!

4) CTopoHa OCHOBAHUA MPABUJILHOU TPEYTOJBHOU MHPAMUILI PABHA 10v/3, a 6oxooe peGpo pasuo 2v/61. Haitgure
PACCTOAHME OT BEPITUHEI OCHOBAHUA [0 MPOTUBOIOIOKHON GOKOBOUN TPAHM.

5) Bce rpanm mapaJuienenunefa MpeACTABAAT cO60i pOMOBI €O cTopoHOon 6 m ocTpeim yraoMm 60°. Hamaure 06BEM
IIapaJlIe/jernuIena.

2
%, rae R — paaumyc mapa, a H — BBICOTA MIApOBOTO CETMEHTA,

6) Oxono wapa o6béma V' onucana npasuibHas TPeyrodbHad nupaMuaa. Kakos eé MUHUMAILHBI BO3MOKHBIA 00BEM?
7) Jan napamrenenunen ABCDA'B'C'D’. Yepes sepumny D’ u cepenunnt pé6ep AA’ m B'C’ nposenena mmockocts. B
KaKOM OTHOIIEHVWN OHA JeIUT OOBEM TapasLieIenunena’?

8) AB u C D — neprieH [uKyJIspHBIe IpYT APYTY AUAMETPHI PA3JMTHBIX OCHOBAHUY MWINHIpa 00béMma V. Hanmaure 06bém
Terpasapa ABCD.

11 ”B”, 6uonoru, reomerpusa, 05 dpeBpaia, goMamnHee 3agaHUeE.

1) Erunerckunn Tpeyroabuuk (co cropoHamu 3, 4 U 5) BpamarT BOKPYT TUMOTEHY3bl. Hanaure 06BEM Tela BPAICHUA.

2) O6bém mpaMoyronbHOro mapamtenenunesa ABCDA'B'C'D’ pasen 72. B ocuoBamunm ero Jexut xsagpatr ABCD,
IMaroHadb KOTOPOTO PaBHA paccTosHNo OT A 10 cepeaunnl pebpa C'D’. HaliauTe BLICOTY IapasieJenunesa.

3) B rerpasape ABCD AB = 2, AD = 2\/5, BD = 4, CD = 5, CB = 3. Kakoe MakCEMAIbHOE 3HAMEHHE MOKET
[PUHUMATL 06BLEM 3TOr0 TeTpasapa’

4) BokoBoe pe6po HPaBUILHOM 4eTBIPEXYIOJLHOU MUPAMUIBL HAKJIOHEHO K OCHOBAHUIO mox yriom arccos(0,4. A moa
KaKVUM YTJIOM OHO HAKJIOHEHO K OOKOBOW TDaHU?!

5) AB u CD — nepresnKyJaApHbIE APYT APYTY IMAMETDHL PA3INIHBIX OCHOBAHUN InanHApa 06béma V. Hanaure 06bEM
Terpasapa ABCD.



